

# Montageanleitung BC Basiswagen

# Assembly instructions BC base trolley

# Montage-instructie BC basiswagen



## Sie benötigen:

- ① BC Basisgestell (BC-E-BG) 1 Stk.
- ② BC Basiswanne (BC-E-BW) 1 Stk.  
incl. Schrauben (8 x 40mm) und Dichtungen
- ③ BC Patentüberläufe (BC-EP-2) 2 Stk.  
(komplett mit Dichtung und Oberteil)
- ④ BC Lenkrollen (BC-E-LR-2) 2 Stk.  
incl. Schrauben (8 x 25mm) und Dichtungen
- ⑤ BC Bockrollen (BC-E-BR-2) 2 Stk.  
incl. Schrauben (8 x 25mm) und Dichtungen

## Werkzeug

- ⑥ Montagezange für Überlauf (BC-Z-PZ)  
Schraubenschlüssel (13er)

## Die Montage

Bevor Sie mit der Montage des BC Basiswagens beginnen, bitte die zwei Überläufe – wie in der Montageanleitung des BC Überlaufs beschrieben – in die Basiswanne einsetzen.

Für die Montage des BC Basiswagens nehmen Sie sich am besten zwei Klappböcke als Arbeitsfläche zu Hilfe. Legen Sie das Basisgestell auf die Böcke, der BC Schriftzug an der Vierkantstangenaufnahme muss oben sein (1). Danach legen Sie die Basiswanne auf das Basisgestell. Im mittleren Bereich der Basiswanne die vier beigelegten Rundkopfschrauben mit Vierkant (8 x 40mm) und Dichtungsring durch die Basiswanne und das Basisgestell schieben (2). Jetzt von unten die Unterlegscheiben, dann die Muttern montieren und festziehen. Nachdem Sie die Basiswanne und das Basisgestell fixiert haben (3), wenden Sie das Gestell – der Boden liegt nun oben.

Jetzt folgt die Montage der beiden Bockrollen. Die erste wird auf der kurzen Seite des Basisgestells mit dem Bügel angebracht (4). Hierfür nutzen Sie die beigelegten Rundkopfschrauben (8 x 25mm) mit Dichtung. Die Schrauben werden durch die Löcher in Basiswanne und Basisgestell gesteckt (5). Nun die Rolle auf die Schrauben stecken, dann die Unterlegscheiben und die Muttern aufsetzen und festziehen. Die zweite Bockrolle montieren sie gegenüber auf der kurzen Seite des Basisgestells.

Danach die Lenkrollen gleichermaßen montieren. Abschließend empfehlen wir Ihnen, noch mal alle Schrauben richtig fest anzuziehen.



## You need:

- ① BC base frame (BC-E-BG) x 1
- ② BC base trough (BC-E-BW) x 1  
incl. screws (8 x 40mm) and seals
- ③ BC patent overflows (BC-E-P-2) x 2  
(complete with seals and upper sections)
- ④ BC pivoting castors (BC-E-LR-2) x 2  
incl. screws (8 x 25mm) and seals
- ⑤ BC fixed castors (BC-E-BR-2) x 2  
incl. screws (8 x 25mm) and seals

## Tools

- ⑥ Assembly pliers for overflow (BC-Z-PZ)  
Spanner (13 mm)

## Assembly

Before you begin to assemble the BC base trolley, start by fitting the two overflows into the base trough as described in the BC overflow's assembly instructions.

The best way to assemble the BC base trolley is to use two trestles as a working support. Lay the base frame on the trestles with the BC lettering facing upwards on the square tubing support (1). Next, place the base trough onto the base frame. In the middle of the base trough, insert the four enclosed round-head screws with square sections (8x 40mm) and washers through the base trough and the base frame (2). Next, fit the washers and nuts underneath, and tighten them up. Once you have fixed the base trough and base frame (3), turn the frame over so that the base is facing upwards.

Now you fit the two fixed castors. The first attaches to the short edge of the base frame with the clip (4). To attach it, use the enclosed round-headed screws (8 x 25mm) with seals, inserting the screws through the holes in the base trough and base frame (5). Then you slot the castor onto the screws, put on the washers and nuts, and tighten. Fit the second fixed castor at the other end of the short edge of the base frame.

Next, fit the pivoting castors in the same way.

We recommend that you tighten all the screws once more to finish off with.



## Benodigdheden:

- ① BC Basisframe (BC-E-BG) 1 stuk
- ② BC Basisbak (BC-E-BW) 1 stuk  
incl. schroeven (8 x 40mm) en afdichtingen
- ③ BC Patentoverlopen (BC-E-P-2) 2 stuks  
(kompleet met afdichting en bovenstuk)
- ④ BC Zwenkwielen (BC-E-LR-2) 2 stuks  
incl. schroeven (8 x 25mm) en afdichtingen
- ⑤ BC Vaste wielen (BC-E-BR-2) 2 stuks  
incl. schroeven (8 x 25mm) en afdichtingen

## Gereedschap

- ⑥ Montage tang voor de overloop (BC-Z-PZ)  
Moersleutel (nr. 13)

## De montage

Voordat u met de montage van de BC basiswagen begint, brengt u eerst de twee overlopen in de basisbak aan zoals in de montagehandleiding getoond.

Om de basiswagen in elkaar te zetten, is het handig om twee schragen te gebruiken. Zet het basisframe op de schragen, het opschrift met BC aan de kant met de vierkante poten moet boven liggen (1). Daarna legt u de basisbak op het basisframe. In het middelste gedeelte van de basisbak de vier beigevoegde slotbouten (bolkopsschroeven met vierkant) (8 x 40mm) met afdichtingsring door de basisbak heen steken (2). Nu aan de onderkant de plaatringen en de moeren aanbrengen en vastdraaien. Nadat u de basisbak en het basisframe aan elkaar gezet heeft (3), draait u het frame om – de bodem ligt dan naar boven gekeerd.

Nu bevestigt u de beide vaste wielen. De eerste wordt aan de korte kant van het basisframe met de beugel aangebracht (4). Hiervoor gebruikt u de bolkopsschroeven (8 x 25mm) met de afdichting. De schroeven worden door de gaten in de basisbak en het basisframe gestoken (5). Nu het wiel op de schroeven bevestigen, dan de plaatringen en de moeren bevestigen en vastdraaien. Het tweede wiel op de tegenoverliggende korte kant van het basisframe bevestigen. Daarna de zwenkwielen op dezelfde wijze aanbrengen. Tenslotte raden wij u aan alle schroeven nog eens stevig aan te draaien.